

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Пермского края «Об отнесении рабочего поселка
Широковский административной территории города Губахи Пермского края
к категории сельских населенных пунктов»

Проектом закона «Об отнесении рабочего поселка Широковский административной территории города Губахи Пермского края к категории сельских населенных пунктов» предлагается изменить категорию населенного пункта поселок Широковский.

Поселок расположен в 40 км от города Губаха, в нем нет промышленных предприятий, железнодорожных узлов, гидротехнических сооружений, предприятий по производству и переработке сельскохозяйственной продукции, отсутствуют крупнопанельные дома, строительство не ведется. Перспективы развития поселка в промышленном направлении отсутствуют, население живет в основном за счет натурального хозяйства.

Отсутствие рабочих мест приводит к значительной миграции населения в город.

В настоящее время в поселке Широковском проживает 1017 человек, из них:

- пенсионеры -517 человек,
- рабочие и служащие – 350 человек,
- дети – 150.